1- 4.1 and  Jy.2

G. E. Society's N. B. Mehta Science College,
Bordi: Feedback Form for Graduate and Post
Graduate Students of 2022-2023 Batch

102 responses




Name of the Student

102 responses

Patel Mihika Shailesh
Patara Vikrant Navshya
Bari shwetakshi Bharat
Ranjit Ramu dongarkar
Patel Drushti SachinKumar
Kharpade Mahendra Amrut
Bhandari Yukta Bharat
Jenish S Jondhalekar
Parth

Sudhanshu krushnakumar Gawad
Payal milind vaidya

Sunny chauhan

Jatin thakur

Pratiksha Hamesh Patil

Machhi Himanshu Haresh

Barnwal Ujala Pawan

Yadav Seema Harendra

Patil Himel Nagin

Amol Balu Mali

Anurag Anil Mishra



Suraj santosh dode

Sharda Jha

Mansuri mo.nawaz moyuddin
Save Sakshi Nitin

Eesarah |dris Kazi

Singh Kiran Yogendra

Dhodi Amisha Arvind

Mothe Siddhesh Dharmendra
Amit Suresh hadal

Disha Dharmendra Mothe
MAYUR GANESH ROTHE
Arati Ramashre Pal

YADAV RAHUL RAMDHYAN
Kirtane Maitri Nandkumar
Dhodi Prakash Naresh
Gaikwad Prachi Rupesh
Saurav. Sakaldev. Mandal
JENISH PATEL

Niharika Sahu

Aniket Vajya Bongya

HITESH SHIDVA RAJAD

Chitraksha Dusane




Jitesh bhoi

Urade Manish Samu
Tejasvi dharmameher
Jash Jatin Kansara

Arsh Sajid Vora

Amit Bapu Chavhan
Manas More

Koli Maineet Jatin
Devashree Umesh Patil
Nidhi Shashikant Kini
Neha Bhavu Jadhav
Apeksha Pratap tare
Sehan Shaikh

Kshitija Shailesh Mestry
Harshada Namdev bhoye
Suraj krishnprakash chaubey

Nikita Jayram Kuvara

Komal raut

Navneet Basant Bhagat
Kalia Mohammad Bilal Mohammad Hanif
Faiz.R.Kalia

Paswan Abhishek Jagdish



Kya karoge janke..

Hetvi Dharmesh Rana
Machhi Bhavik Shashikant
Chauhan Ayush Satyendra
Dhangada Ankush Ashok
Patil Bhakti Bhanudas
Manisha Arun Medha
Kavita chandrakant dhangda
Manisha Ramesh Narlya
Nidhi Dilip Raul

Ankita Gangaram Katela

Ashok suthar

Rahul Varma
Harwate Nikita Tukaram
Kishor Patil

Patel purvak

Muskan sarang

Nitin Chaitya Vadhiya
Yashashwini Solanki
Ruchita Mahya Pagi
Talha Geeta Barku

Gond sujit Ganesh



Archana Kondhari
Nikesh Jha

Khushi Pravin Patil
Shital Baburao Sambar
Krupali Manoj Baria
Esha shah

Yadav Pooja Harivansh
Ruhi Shailesh Shinde
Priya Sanjay Bothra
Saurabh Arvind Pandey
Patel Khyati Dipak
Tanvi kishor keni

Isha yadav shyamjeet

Shreyash bharat kadu

2 more responses are hidden




/

Your Contact number

102 responses

7507315550
8758949530
9665172117
09028748043
7756075902
8805203305
7666452985
9327615466
9923679689
7218914736
§18004860°
8390291718
9561558591
7507052895
8080119628
9325228267
8793704145
9518527515

7387882747

7575893849



+917875055746
7378557018
9265481898
7096781826
7284962103
8866102203
7276009027
9765744081
9130434012
9356668341
9552044185
9537316038
8806285812
9173944893
8237364183
9054755527

7383426684

0909187234

09558891872

8347615016

7517729620

9175858731



9601920857

7972575425

0673765899

7028961873

7219888552

9824136752

7823060744

7620179869

9913697864

7972047583

9168802824

8780638068

8208046274

9979404371

8767401191

9529770212

7574980163

7020381978

7770087634

7709560334

9054776647

9727414054




7778038822

Nahi dena

8511590215

8446585759

09898180352

9518772881

9157453847

9373479570

6353688730

8767113231

9923214181

9233496142

7861909462

8849204154

8767243980

9724560105

7567457430

7043734341

7507080069

9016137447

7507618825

9607527997




9579793492

8080279349
7046308763
07264881745
7769967785
6359567015
9860713595
9359799661
9172698441
6359322504
7228816881
08007781696

9998465601

8806360566

1 more response is hidden
Select your Department
102 responses

Chemistry --33(32.4%)

Physlcs

Microblology

CsIT 26 (25.5%)

Biotechnology

Commerce
40

20

I8 Copy



Which Graduate will you become ........

102 responses

BSc Graduate

BCom Graduate| 0 (0%)

MSc post
Graduate

MCom post 101%)

Graduate

0

1. The syllabus was

102 responses

2. Your background for benefitting from

102 responses

74 (72.5%)
27 (26.5%)
50 100
@ challenging
@ dull
@ adequate

@ Inadequate

the course was

@ more than
adequate

@ just adequate
© inadequate
@ cannot say

|0 copy

|O Copy

IO Copy




[0 copy

3. Conceptual understanding of the course was

102 responses

© easy

@ manageable
@ difficult

@ very difficult

4. How much of the syllabus was covered in class? IO Copy
102 responses
@ 8510 100%
@ 70t085%
@ 55t070%
@ less than 55%
IO Copy

5. What is your opinion about the library materials for the course?

102 responses

@ Excellent
© adequate
@ Inadequate
@ poor




|} copy

6. How are e-educational sources available in college?

102 responses

@ easily
© with difficulty
© with great difficulty

@ not atall

7. How well did the teachers prepare for class? IO Copy
102 responses
@ thoroughly
@ satisfactorily
@ poorly
@ notatall
8. How well were the teachers able to communicate? \& Copy
102 responses
@ effectively
@ clearly
@ satisfactorily
@ badly
pal
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9. How well were the teachers accessible out of the class. O copy

102 responses

© easily

@ with difficulty

© with great difficulty
@ not at all

10. Were you made aware of the Programme Outcomes (POs), Course- |8 copy
specific Outcomes (COs)?
96 responses
@ Yes
@ No
© Maybe
@ Don't know
11. Were you made aware of the Programme Outcomes (POs), Course- IO copy

specific Outcomes (COs)? If Yes, How?

90 responses

@ Displayed on

notice board
© Explained through
lectures
d © Published In
Prospectus
@ Published on
- B




12. Do you feel that the course has developed the expected outcomes in |8 copy
you?
102 responses

@ Fully

@ Partially
@ Don't know
@ Notatall




15. Any suggestion

36 responses

No

Nothing

NO

Deep explanation should be increased
Understanding example strength should be increased

Don't know

Nothing

Yes

Good teaching

They can make changes .
All good

Challenging and effective

Msc it close kardo karana....bs fees lete hai kuchh karvate hai hai ..80...student or aapka dono
ka time bachega

no

SW




Plzz improve teaching skill of teachers in IT department

No.just pass us.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy. Policy.
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IAN
G.E.Society's
N.B.Mehta(V) Science College, Bordi

This form is for feedback NAAC Criterion 1
Feedback Feaehers

22 responses

2829 «25

Publish analytics




Name of the Teacher

22 responses

Gaurav Singh

Avadhesh Shashi Dhar

Pournima Rane

Joshi vikas Balasaheb

Krutika Nagesh Chawhan

Rahul S Mohile

Miss Shruti Dharne

Swati mandal

Devyani Kishor Ablankar
Dhodi Vaishali Dilip
Vyas Sneha Anilkumar
Onkar S Kotiwar

Vaishalee Chaudhari
Dr N. T nirgude sir
Bhoomi Das

Vrushti Ritesh Patel
'Darshana Anil Belekar
Supriya Murkute
Jitendra R Gavit

Kaveri kansara



Nikhil Hemant Morankar
Namrata Thakur

Department
22 responses
6
5(22.7%)

4(18.2%)
]

3(13.6%)

1 (4;51-,(4151-,'(4i51',(4151,(4.5%) 1 (4151;(4.5%
| | |

Biotec.. Chemi.. Compu.. IT/CS  Mathe.. Physics
Botany Comm.. Depart.. Library  Microb... Zoo...

1. Library Resources
10= Excellent 1= poor

22 responses

D Copy

IO Copy



l_[j Copy

2. Library Services
10= Excellent 1= poor

22 responses

@
@?
@3
@4
@5
@6
o7
@s
@9
@ 0

O copy

3. Office Services
10= Excellent 1= poor

9

22 responses

Q1
@2
@3
@4
@5
@6
Q7
@3
@9
@ 10

4. Infrastructure/ Classrooms
10= Excellent 1= poor LD -

22 responses

@1
(]
@3
@4
@®s
@6
@7
@3
@9
® 0




[0 copy

5. Maintenance
10= Excellent 1= poor

22 responses

@1
92
@3
@4
@5
@6
7
@s
@9
@10

IO Copy

6. Overall Support from institution
10= Excellent 1= poor

22 responses

@1
Q2
K]
@4
@5
®6
7
@s
@9
@ 10

|0 copy

- 7. Campus safety
10= Excellent 1= poor

22 responses

ol F LN
QA LA |
UV AR




8. Progress of students during academic year \O Copy

10= Excellent 1= poor

22 responses

o
@2
@3
Q4
@5
@6
@7
®s
@9
@10

9. How successful were you in tackling the technical issues faced by your LD Copy

students ?
10= Excellent 1= poor

22 responses

)
N

(-
@2
@3
@4
@5
@6
o7
o3
@9
@ 10

10. Any other : ( Comments and /or Suggestions)

9 responses

No

NA

Class availability for Commerce

Improve college infrastructure

/€ RRINE1PAL '
Sokhale Education Society's ({
. B. Mehta Science Colleps "

Barti Dahany, Palgh-
L 401 709



G.E.Society's |
N.B.Mehta(V) Science College, Bordi

This form is for survey NAAC Criterion 1

for Employers

13 responses

Publish analytics
! Y 2022 - 23

1. Name of the employee students

13 responses

Jaykumar Vinodbhai Kamli
Vrushti Ritesh Patel
Niyati Patil

Vangad Shiva Sunil

Vijal Captain, Bela Save, Jay kamli, Bhavesh Pathak, Sheetal Chauhan, Bhumika Dariji,

Dhanshree Bane, RoshN chittareay
Miss. Monali Arvind Bari

Miss Supriya Murkute, Miss.Bhoomi Das, Miss Ablankar Devyani, Mrs.Pooja Kadu
Vikas patara

Prashant Patil

Dinesh chhagan Patil
KALPESH JIVA KHUTADE
Pratiksha Gole

PAVAN YADAV




LU Copy
2 Name of the company

12 responses

2 2 (5

1(8.31)(8.31;(8.37(8.31 }8.31)(8.3%) ) (aia-n;(s.la-n)(a.lsm(a.ia%
P | | | i ‘

1

g = " .
partiDr. AnuhPh.. KASBio. N.BMe.. SDSMc..  ZCL.

Aartidr.. Artidru.. NB.ME.. Premier.. Vedanta..

‘ 3. Your name

12 responses

Jaykumar Vinodbhai Kamli

Niyati Patil

Shiva

Vijal captain

Miss. Monali Arvind Bari
. Vikas Balasaheb Joshi

Vikas patara

Shubham Bhosale

Dinesh Patil

KALPESH JIVA KHUTADE e N ‘_\‘

Pratiksha (4& ;,:9.

PAVAN YADAV



4. Designation

13 responses
2
2 ()

1776(7.7%)8 (7.71,(7i71;(7.{71a(7i71,'(7.71,(7:71;(7i71;(7.71',(7;794

0
Assist.  Assist. Microb..  Officer  QC(mi.. ~Srmicr.

Assist.  Inchar. Microb.. Operali.. STUDE. Sr.o...

® 5. Number of students from N.B.Mehta appointed in your company

13 responses
@ lessthan 5

© between 5-10
© more than 10

6. Performance of the students

13 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

ST puY, vaLsrAR

|8 copy

IO copy

IO} Copy



7. Punctuality of the students IO Copy

13 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

|00 Copy

8. Skill of the students when employed

. 13 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

9. Efficiency of the students I8 Copy

13 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average




10. Team Work LD -

13 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
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G.E.Society's
N.B.Mehta(V) Science College, Bordi

This form is for Survey NAAC Criterion 1
for Alumni from college

47 responses

Publish analytics
4 2022~ 23

—
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1 Name of the student

47 responses

Jayaswi laxman janathe
Bhavsar Nirali Jignesh
Khalifa Salina Suleman
Akanksha Sunil Patil

Patel Kurvesh Sanjay

Lavangare Vaishnavi Ramesh

Megha S. Ramteke

Kailash Ramchandra Korade
Swapnil dubala

Surti Nikita Anil

Roshani patel

Purvaja Raju Shinde

Yatin Raghunath Kini
Mayur Mahesh Bhoye
Rohini Vitthal Patil

Jayesh Suresh Ladhe
LFalguni Mahyavanshiti
Jinal Vinodbhai Bhandari

Jha sapna nunu

Rahul Suryakant Terde

]
.
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UMANG MANOJ KAMBLI

Kini Prachiti Bharat

Rajkumar Devendra Singh

Shivam Patel
Chaitali Machhi

Hardik Prakash Kadu

KUBRA GULAMDASTAGIR KALIA

Samrudhi kale

Laxmi Choudhary

Priya madanlal oad

Vaibhavi Ghanshyam Raut
Shubham Sanjivkumar Sabale
Jeenal Rajesh Dhodi

Foram Patel

Tinkal Pal

Vaibhavi Jayesh Raut
Chitte Priti Bhaskar

Patel Anviksha Dilipbhai
Rushikesh

Rajput vaishali Kanaksingh
Sayuri Shashikant Kini

Masuma Rehman




Ankita Balu Naikade

RAHUL JAGADEV THAKARE
Tiwari siddhi Shesbind

Atish chipat

Arekar Harshvardhan Sanjay

2. course attended I_D Copy
47 responses
@ B.Sc.
© B.Com
@ M.Sc
@ M.Com
@ PhD.
3. Year of passing IO Copy
47 responses
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Eg Cor

4. Current status
47 responses
@ Employed

@ Unemployed
@ Student

5. How relevant was the syllabus you studied for your present job? L[_J (
46 responses

@ Very relevant

@ Fairly relevant

@ Relevant

@ not relevant

6. Are you receiving any guidance from college teacher

47 responses

@ Yes
@ No

i
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LD Copy

7. Would you like to be a member of alumni association ?
47 responses

© Yes
@ No

" . G
8. How many alumni meetings should be organized annually ? |0 Copy
42 responses
@ one
@ two
@ more than two
10 Copy

9. Which qualities did you developed during your college days ?

47 responses

sincerity
Punctuality
leadership
Team work
Integrity

Responsibility




I8 cony

Would you suggest this college to your close ones ?

47 responses

@ VYes

@ No
@ Maybe

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,
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